

# MYANMAR

WONCA AP2021

YANGON – BAGAN – MANDALAY – MINGUN – AMARAPURA – JEZERO INLE  
Termin putovanja: 03.04. - 12.04.2021

Trajanje putovanja: 10 dana / 8 noćenja Najmanji broj putnika: 15 VIZA: potrebna

## 1.dan: Zagreb – Doha

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman kod šaltera informacija dva sata prije polaska zrakoplova. Podjela putne dokumentacije i prijava na let Qatar Airwaysa za Dohu na liniji QR218 u 17:35 sati. Dolazak u Dohu predviđen je u 23:55 sati. Obrok u zrakoplovu. Trajanje leta je 5:20h. Po dolasku u Dohu čeka nas transfer do hotela. Noćenje.

## 2.dan: Doha – Yangon

Rana odjava iz hotela. Transfer do zračne luke. Let za Yangon na liniji QR916 kompanije Qatar Airways na rasporedu je u 08:55 sati. Obrok u zrakoplovu. Dolazak u Yangon predviđen je u 18:25 sati (let traje 6:00h). Po dolasku u Yangon i rješavanju imigracijskih formalnosti slijedi prijevoz do hotela i smještaj. Večera. Noćenje.

## 3.dan: Yangon - Bagan

Doručak u hotelu. Odjava i transfer do zračne luke kako bi se prijavili za lokalni let iz Yangona za Bagan. Bagan je jedan od najljepših gradova JI Azije, a od 9. do 13. stoljeća bio je centar kraljevine Pagan koja je prva ujedinila male kraljevine koje će kasnije izrasti u moderni Myanmar. U manje od 200 godina na tom mjestu izgrađeno je više od 4400 hramova, od kojih je do danas preživjelo više od 3000. Mi ćemo posjetiti pozlaćenu stupu Shwezigon u kojoj se vjeruje da se nalazi budina relikvija. Posjetit ćemo i Kyansitthar Umin, spilju u čijim se hodnicima nalaze stare freske koje datiraju u 13.st. i da su ih oslikali Tataari za vrijeme mongolske okupacije krajem 13.st. Jedan od najimpozantnijih hramova svakako je Htilominlo, nazvan po istoimenom kralju iz prve polovice 13.st. Tamo ćemo se upoznati i sa načinom izrade slika pijeskom tipičnim za ovaj kraj. Prije nego se uputimo na plovidbu rijekom Irrawaddy posjetit ćemo i hramove Sulamani i Dhamayangyi (najveći hram Bagana). Plovidba rijekom uz (ukoliko nas vrijeme posluži) prekrasan zalazak sunca. Smještaj u hotel. Večera u lokalnom restoranu. Noćenje.

## 4.dan: Bagan – Nga Tha Youk - Bagan

Nakon doručka krećemo u obilazak ruralne okolice Bagana. Upoznat ćemo se sa jednostavnim životom lokalaca koji se uglavnom bave proizvodnjom raznih rukotvorina (košare od bambusa, drvene japanke, lanterne, suncobrani od rižinog papira itd.) i obradom zemlje. U ovom jedinstvenom uvidu u život lokalnog stanovništva posebno će uživati i zaljubljenici u fotografiju. Vozimo se dalje uz rijeku do mjesta Pokukku gdje ćemo imati pauzu za ručak (doplata) i posjetiti lokalnu tržnicu Tanake. Tanaka je drvo od čije se kore proizvodi kozmetička pasta koju (uglavnom) žene nanose na lice. Tanaka je simbol Myanmara i kulture te zemlje. Povratak u hotel. Večera u restoranu. Noćenje.

## 5.dan: Bagan - Mandalay

Doručak u hotelu. Odjava. Transfer do zračne luke radi prijave za lokalni let za Mandalay. Danas drugi najveći grad u državi nekoć je bio centar stare Burme, a opjevao ga je Rudyard Kipling u svojoj poemi "Mandalay". Po dolasku ćemo posjetiti neke od najvećih atrakcija grada. Jedna od njih svakako je i Mahamuni pagoda gdje se nalazi jedna od najsvetijih brončanih skulptura Buddhe prekrivena zlatnim

listićima. Posjetit ćemo i samostan Shwenandaw, u potpunosti izrađen od tikovine, jedini preostali izvorni dio stare kraljevske palače. Tu ćete dobiti uvid u arhitekturu Burme i život na dvoru burmanskih vladara u 19.st. Posjetit ćemo i pagodu Kuthodaw koja se naziva i najvećom svjetskom knjigom. U njoj se nalazi više od 700 kamenih blokova na kojima se nalazi cijela Triptaka, zbirka svetih budističkih tekstova. Za kraj ćemo uživati u zalasku sunca s brda Mandalay, najviše točke grada. Prijava u hotel. Večera u restoranu. Noćenje.

#### **6.dan: Mandalay – Mingun – Amarapura – U Bein - Mandalay**

Doručak u hotelu. Nakon doručka istražujemo okolicu Mandalaya i idemo u potragu za drevnim kraljevinama Myanmara. Plovit ćemo rijekom Irrawaddy do mirnog sela Mingun. Tu je kralj Bodawpaya krajem 18.st. želio izgraditi najveću stupu na svijetu, no odustao je od toga zbog jednog crnog proročanstva. Izgrađeni dio stupe je u 19.st. stradao u velikom potresu. Još jedna atrakcija Minguna je zvono od 90 tona za koje se vjeruje da je najteže zvono na svijetu koje zvoniti. Na putu prema Mandalayu zaustavljamo se u Amarapuri, još jedan drevni kraljevski grad danas je centar tekstilne industrije mnogobrojnih etničkih skupina Myanmara. Tu ćemo upoznati Longy, tradicionalni odjevni predmet Myanmara, kao i ostale tkanine koje lokalci proizvode. U blizini grada nalazi se i most U Bein – jednostavna, a u isto vrijeme impresivna konstrukcija koja je duga 1,2km i spaja dvije obale jezera Taungtaman. U Bein je najstariji most od tikovine u svijetu i na tom se mjestu nalazi gotovo 170 godina. Povratak u Mandalay. Večera u lokalnom restoranu. Noćenje.

#### **7.dan: Mandalay – Heho – Jezero Inle**

Doručak u hotelu. Odjava. Transfer do zračne luke radi prijave na domaći let za Heho (jezero Inle). Po dolasku u Heho čeka nas transfer do jezera Inle (cca 1h). Jezero Inle nalazi se u regiji Shan i drugo je najveće jezero Myanmara. Poznato po svojim ribarima, prekrasnim selima, raznim tržnicama koje se održavaju svakodnevno i po velikoj bioraznolikosti, Inle je posebno mjesto. Po dolasku na jezero čeka nas transfer do hotela i prijava, a poslijepodne istražujemo jezero, njegove pagoda, hramove, sela i upoznajemo gostoljubive domaćine. Povratak u hotel. Večera. Noćenje

#### **8.dan: Jezero Inle**

Doručak u hotelu. Nakon doručka odlazimo do Nyaung Shwe-a (brodom). Nyaung Shwe je najveće mjesto na obalama jezera Inle. Tamo ćemo se prvo uputiti na lokalnu tržnicu a nakon toga ćemo se u sklopu jedne radionice upoznati sa lokalnim namirnicama i domaćom kuhinjom i nekim lokalnim specijalitetima. Ručak (uključen). Poslijepodne provodimo u Indeinu, velikom kompleksu hramova koji nas vodi nekih 1000 godina u prošlost. Da bi došli do kompleksa pagoda prolazimo kroz nasade bambusa koje se nalaze uz samo jezero. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

#### **9.dan: Jezero Inle – Heho - Yangon**

Doručak u hotelu. Odjava. Transfer do zračne luke Heho (cca 1h) i prijava na let za Yangon. Po dolasku ćemo se upoznat s najpoznatijim spomenicima najvećeg grada Myanmara. Sule Paya (stupa) nalazi se u samom centru grada, danas okružena visokim zgradama, prometom i gužvom nekad je svjedočila mirnijim vremenima. Legenda kaže da na tom mjestu stoji više od 2500 godina. Ukoliko nam vrijeme dozvoli, posjetit ćemo i najpopularniju tržnicu u gradu Bogyoke market gdje se prodaju razni suveniri, drago kamenje, rukotvorine, odjeća, slike, hrana itd., a posjetit ćemo i još jedan od kolonijalnih simbola grada. Ostavljamo najbolje za kraj – Shwedagon pagoda. Velika pagoda koja dominira vizurom grada postala je simbol cijelog Myanmara. Legenda kaže da se u stupi čuvaju budine relikvije i da je jedna od najstarijih budističkih stupa u svijetu. Na kraju posjeta ćemo sudjelovati u ceremoniji svjetla koja cijelom kompleksu daje još jednu posebnu dimenziju. Po završetku razgleda čeka nas večera u lokalnom restoranu te odlazak u hotel. Kratka pauza u hotelu za odmor. U kasnim večernjim satima krećemo prema zračnoj luci Yangon.

### **10.dan: Yangon – Doha - Zagreb**

Prijava na let QR917 kompanije Qatar Airways za Dohu koji je na rasporedu u 01:10h. Noćni let, obrok tijekom leta. (let traje 7:15h). Dolazak u Dohu je predviđen u 04:55 sati. Nastavak leta za Zagreb na liniji QR217 u 08:10 sati. Predviđeni dolazak u Zagreb je u 13:00 sati (let traje 5:50h).

**FM cijena po osobi u ½ sobi: 13.590 kn + zrakoplovne pristojbe 2.990 kn**

**FM cijena vrijedi do 01.09. ili do popunjenja mjesta po FM**

**Redovna cijena aranžmana po osobi u ½ sobi: 13.990 kn + zrakoplovne pristojbe 2.990 kn**

**Cijena aranžmana uključuje:** prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb – Doha – Yangon i Yangon – Doha - Zagreb (ekonomska klasa), 4 lokalna leta (Yangon – Bagan, Bagan – Mandalay, Mandalay – Heho i Heho – Yangon), 1 noćenje s doručkom (breakfast box) u Dohi, 8 noćenja prema programu u hotelima 4\* (noćenje i doručak) u Myanmaru, ostale obroke prema programu (1 ručak i 8 večera u lokalnim restoranima), transfere zračna luka – hotel – zračna luka, sve transfere po programu, ulaznice i razglede prema programu, pratitelja na putovanju na hrvatskom jeziku, lokalne vodiče na engleskom jeziku za razglede gradova, jamčevinu i troškove organizacije putovanja

**Cijena ne uključuje:** zrakoplovne pristojbe (2.990kn); doplatu za jednokrevetnu sobu (2.950 kn), ulaznice za objekte i razglede koji nisu navedeni programom, izradu e-vize za Myanmar (obavezno za ulazak u zemlju – 400kn), obroke koji nisu navedeni u programu, napojnice za lokalne vodiče, vozače i nosače prtljage (30€/40USD – plaćanje na licu mjesta), putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja (na upit)

#### **Rok za prijavu 01.02.2021.**

Za navedeni aranžman vrijede "Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane". Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na dan izrade programa te ukoliko bi došlo do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera. |

Preporučamo uplatu putnog osiguranja jedne od osiguravajućih kuća. |